
Керівникам закладів вищої освіти, 
підприємств, установ та організацій, 
що належать до сфери управління 
Міністерства освіти і науки України

Про відзначення Дня охорони 
праці у 2023 році

Шановні колеги!

Міністерство освіти і науки України (далі – МОН) задля забезпечення 
належного проведення Дня охорони праці в Україні, що відзначається щороку
28 квітня у Всесвітній день охорони праці, відповідно до Указу Президента України 
від 18.08.2006 № 685/2006, з урахуванням рекомендацій Державної служби України 
з питань праці (далі – Держпраці) від 12.04.2023 № 1318/1/2.5-23а, інформує.

Право на працю у безпечних та здорових умовах праці закріплено 
Конституцією України. День охорони праці в Україні запроваджено з метою 
привернення уваги суспільства, органів  державної влади, суб’єктів 
господарювання до питань охорони праці, запобігання нещасним випадкам на 
виробництві та професійним захворюванням в Україні.

Міжнародною організацією праці запропоновано провести Всесвітній день 
охорони праці у 2023 році під девізом «Безпечне та здорове робоче середовище — 
основний принцип та право на роботі» (A Safe and healthy working environment as a 
fundamental principle and right at work).

З початком повномасштабного російського вторгнення в Україну питання 
безпеки праці набуло нового значення. Тисячі підприємств продовжують 
функціонувати, незважаючи на додаткові щоденні ризики та випробування. 
Організувати охорону праці в умовах воєнного стану – надскладне щоденне 
завдання, до виконання якого потрібно підготуватися належним чином. Україна 
несе великі втрати в цій війні і ці втрати збільшуються, у тому числі внаслідок 
загибелі працівників на робочих місцях.

Так, у 2022 році під час виконання трудових обов’язків на виробництві 
постраждало 3065 працівників, у тому числі 520 працівників – зі смертельним 
наслідком. При цьому, безпосередньо внаслідок воєнних дій (ракетні, повітряні 
удари та дії вибухових предметів) під час виконання трудових обов’язків на 
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виробництві постраждало 711 працівників, з яких 252 особи зі смертельним 
наслідком.

Наразі Держпраці використовує всі можливі засоби для поширення 
інформації з питань організації безпечних умов праці. Відповіді на найбільш 
запитувані питання розміщуються на офіційному вебсайті Держпраці, на 
інформаційному порталі pratsia.in.ua та на сторінках у соціальних мережах, 
перезавантажено сервіс онлайн консультацій «інтерактивний інспектор», 
регулярно розміщуються інформаційні повідомлення у засобах масової 
інформації, інспектори праці відвідують роботодавців та надають індивідуальні 
консультації, безпосередньо спілкуються з людьми тощо. Також на 
інформаційному порталі розміщено рекомендації, як працювати безпечно в 
умовах війни.

З метою організації проведення заходів з відзначення Дня охорони праці в 
Україні МОН пропонує: 

28 квітня 2023 року долучитися до вшанування пам’яті працівників, які 
загинули на виробництві в мирний час та під час воєнного стану;

врахувати сучасні реалії та умови воєнного стану під час планування 
заходів Дня охорони праці задля підвищення ефективності комунікації в умовах 
економії часу та нестабільного режиму роботи;

спланувати проведення заходів Дня охорони праці та відповідальних за їх 
проведення, а в закладах вищої освіти – Тижня охорони праці, враховуючи 
кількість працівників та структурних підрозділів задля долучення всіх 
працівників до обговорення наявних проблемних питань та шляхів їх вирішення;

розмістити інформаційний матеріал, присвячений Дню охорони праці в 
Україні на веб-сайтах, сторінках в соціальних мережах та на інформаційних 
стендах, включаючи роздатковий матеріал – пам’ятки, буклети  тощо; 

підсумки проведення заходів обговорити на нарадах та висвітлити на 
власних електронних ресурсах та корпоративних засобах масової інформації.

Організацію безпечних та нешкідливих умов праці вважати одним з 
першочергових завдань керівників всіх рівнів задля забезпечення прав 
працівників на безпечні та нешкідливі умови праці.

З повагою

Міністр Оксен ЛІСОВИЙ


